

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh opatření BOZP na výstavbu administrativní budovy „Rustonka“ – Sokolovská 115 - Praha
Jméno autora:	Filip Bareš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K112 – Katedra technologie staveb
Oponent práce:	Ing. Zdeněk Hradecký
Pracoviště oponenta práce:	IQservis.cz, s.r.o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>mimořádně náročné</b>
Zadání práce je náročné a odpovídá svojí náplní a rozsahem diplomové práci.	

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce proti zadání rozšířena.</i>	<b>splněno</b>
Zadání diplomové práce bylo splněno, struktura a obsah diplomové práce i závěr tomu odpovídá.	

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>správný</b>
Zvolený postup řešení zadání diplomové práce odpovídá zadání a závěru práce.	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Diplomová práce má odpovídající odbornou úroveň. Autor shromáždil potřebná data pro zpracování diplomové práce a o popisované problematice BOZP, PO a PBS, které následně odpovídajícím způsobem v závěru vyhodnotil.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	<b>A - výborně</b>
Z pohledu jazykové stránky je diplomová práce zpracovaná na odpovídající úrovni a je srozumitelná.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	<b>A - výborně</b>
Autor získal a vyhodnotil odpovídající počet zdrojů z oblasti BOZP, PO a PBS.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b> <i>Autor diplomová práce ve svém závěru objektivně zhodnotil zpracované podklady a vysvětlil ekonomickou stránku zajištění BOZP a PO v posuzované administrativní budově „Rustonka“ při její výstavbě.</i>	
--	--

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Komplexně pojaté téma diplomové práce s odpovídajícím zpracováním a správným vyhodnocením v závěru.

Otázky:

- 1) Jak zaměstnavatel zajišťuje plnění požadavků, které mu ukládají právní a ostatní předpisy?
- 2) Jak zaměstnavatel provádí zajištění plnění úkolů v oblasti prevence rizik dle zákoníku práce?
- 3) Jaké požadavky a podrobnosti, a do jaké části přepisů PO, by jste přidal zajištění PO při výstavbě?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.2.2018

Podpis: